

SAP BW - Administration

Betrieb eines SAP BW

Kursziele

Die Teilnehmer/-innen erlernen die notwendigen Kenntnisse, um einen störungsfreien und performanten Betrieb eines SAP BW-Systems zu ermöglichen.

Termine

Individuelle Termine und Firmenkurse in Absprache.

- Performance-Überwachung und Optimierung Arbeiten mit Indizes
 BI-Statistiken und technischer Content Verwendung von Aggregaten
- Konzept und Management von Prozessketten
- □ Transportwesen

'SAP BW - Grundlagen (SAP-BW-100)', 'SAP BW - Datenextraktion (SAP-BW-120...

Dauer

2 Tage

Vollständige Kursinformationen + Anmeldung

www.ips-it.de/SAP-BW-200

Kurscode SAP-BW-200



Kursbuchung: E-Mail anmeldung@ips-it.de | Fax 0521 20889 35

Γ				
	Kurscode	Ort / Termin / Preis		
	Kurscode	Ort / Termin / Preis		
	Kurscode	Ort / Termin / Preis		
Γ	Angaben zur Fi	rma		
	Firma			
	Abteilung			
	Straße, Hausnumm	er / Postfach	PLZ / Ort	
Γ	Angaben zu Tei	Inehmer/in		
	Name		Vorname	
	Telefon		E-Mail	
	weitere Teilnehmer			
Γ	Sonstiges			
	Vorgabe Bestellnum	nmer	Vorgabe Kostenstelle	
Γ	Hotel □ Bitte senden Sie uns passende Hotelempfehlungen.		IPS GmbH Handelsregister Bielefeld HRB Nr. 31309	
				Sparkasse Bielefeld Konto 7 000 5731 BLZ 480 700 24
	Ort / Datum		Unterschrift	Deutsche Bank Bielefeld Kto 0 341 396 BLZ 480 501 61
	C.C. Datain		2.11010011111	5-2 -00 00 1 0 1